



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Всероссийской пушкинской регаты школьных команд
«Я в гости к Пушкину спешу»

Есть имена, как солнце! Имена -
Как музыка! Как яблоня в расцвете!
Я говорю о Пушкине: поэте,
Действительном в любые времена!

И. Северянин

Уважаемые коллеги!

Общероссийская общественная организация «Ассоциация учителей литературы и русского языка» приглашает всех, кто знает и ценит творчество Александра Сергеевича Пушкина, кто с радостью открывает для себя новые страницы удивительного мира литературы, кто готов создавать свои творческие работы с помощью интернет-ресурсов, принять участие **во Всероссийской сетевой пушкинской регате «Я в гости к Пушкину спешу»** (далее – Пушкинская регата).

Александр Сергеевич Пушкин... Трудно найти человека, который не знал бы этого имени. Пушкин входит в нашу жизнь в детстве и остается с нами навсегда. Каждый в его творчестве находит что-то свое, быть может, близкое и

понятное только ему. Для кого-то Пушкин – учитель, помогающий идти по нелегкой дороге жизни, кто-то ищет в его произведениях ответы на многочисленные вопросы, а кто-то видит в нем просто друга, которому можно поведать сокровенные тайны своей души. Имя Пушкина дорого каждому в нашей стране. Память о нем не умирает, любовь к нему не проходит, и слава его не меркнет.

О Пушкине можно говорить бесконечно, и все же будут находиться все новые и новые грани его таланта. И все, что связано с его именем, даже самый малозначительный факт, велико и значимо для русского сердца.

«Пушкинских мест» в России много – это и усадьбы, и музеи, и просто памятные места, где поэт успел побывать как гость и путешественник. Идут и идут годы, а пушкинские строки бегут, как волны, сквозь время, радуют нас, дарят силу, красоту и учат любить жизнь.

Поэт часто бывал на Волге, гостил у друзей, много писал, вдохновленный прекрасной природой этих мест. Пушкиноведа по крупицам собирают сведения об усадьбах, в которых гостил поэт. Появился термин «Пушкинское кольцо Верхневолжья» - маршрут посещений поэтом усадеб, городских домов и имений края.

Давайте отправимся маршрутом нашей регаты по «гордым волжским берегам» вслед за пушкинской строкой и пройдем заповедными тропинками по местам, воспетым великим поэтом.

Что вас ждёт, пушкинисты? Конечно же, незабываемые виртуальные приключения и увлекательные задания, а ещё новые сервисы, интересная работа, приятное общение.

Кто может участвовать в Пушкинской регате?

Участником Пушкинской регаты является команда, состоящая из учащихся в количестве 5-6 человек и педагога, курирующего работу команды. (обращаем внимание на количественный состав команды: менее 5 обучающихся и более 6 обучающихся в команде не принимается).

Возрастные категории участников:

обучающиеся 5-7 классов;

обучающиеся 8-9 классов;

обучающиеся 10-11 классов;

обучающиеся профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования (до 18 лет).

Допускается смешанный состав команды из представителей разных возрастных групп. В данном случае команда учитывает количественное превосходство представителей в конкретной возрастной категории и регистрируется в соответствующей возрастной группе участников.

Сроки проведения

Начало (старт) Пушкинской регаты – 6 апреля 2024 года.

Окончание Пушкинской регаты – 30 апреля 2024 года.

Регистрация команд открыта с 1 апреля 2024 года.

Сетевая платформа Пушкинской регаты: <https://regata.uchitel-slovesnik.ru/>
Страница регаты ВКонтакте: <https://vk.com/pushkinregata>

Порядок проведения Пушкинской регаты

Подготовительный этап. Создание и регистрация команды. Срок – до 6 апреля 2024 года.

Помните слова любимой песни всех моряков? «Как вы яхту назовёте, так она и поплывёт!» Это точно про нас! Ведь чтобы начать выполнять задания регаты, вам нужно создать команду (5-6 участников в любой возрастной категории: 5-7 классы, 8-9 классы, 10-11 классы, СПО и вузы, педагог курирует работу команды), придумать название команды, «открыть» свою «кают-компанию», т.е. оформить страничку команды - именно она станет своеобразным дневником и бортовым журналом вашей совместной работы! Страницу команды необходимо создать с помощью универсального средства общения - российской социальной сети «ВКонтакте».

Командам необходимо:

зарегистрироваться, заполнить анкету <https://forms.yandex.ru/u/66097f3473cee7927ff464e2/>.

создать видеовизитку команды и разместить ее на своей странице «ВКонтакте».

Вопросы организаторам регаты вы можете задавать по e-mail: p.diktant@yandex.ru.

Пушкинская регата включает в себя 5 этапов (причалов). Задания каждого этапа открываются командам в указанные сроки. Время выполнения ограничено.



1 этап. ПРИЧАЛ №1 – г. МОСКВА (6.04-10.04.2024).

Мысли и слова Пушкина о своей родословной проникнуты бережным, любовным отношением к памяти предков, к их делам и заслугам. История потомков Пушкина так же ярка, как неповторимо удивителен талант их пращур.

2 этап. ПРИЧАЛ №2 – г. ТВЕРЬ (11.04 -15.04.2024).

Тверская земля обладает бесценным богатством – памятными пушкинскими местами. Поэт приезжал в Тверскую губернию с 1811 по 1836 гг.

более двадцати раз. Здесь он провел около ста спокойных, счастливых и плодотворных дней. Пушкин гостил у старых, добрых друзей, был окружен вниманием и заботой. Многолетняя привязанность А.С. Пушкина к Тверской губернии нашла отражение в его творчестве, биографии, письмах, дневниках.

3 этап. ПРИЧАЛ №3 – г. НИЖНИЙ НОВГОРОД (16.04-19.04.2024 г.).

Нижегородский край неразрывными нитями связан с жизнью и творчеством А.С. Пушкина. В 1830, 1833, 1834 годах он совершал поездки по Нижегородской губернии.

4 этап. ПРИЧАЛ №4 – Г. КАЗАНЬ (21.04-25.04.2024 г.).

В Казанской губернии Александр Сергеевич Пушкин оказался утром 4 сентября 1833 года. Дорога, по которой он ехал, то вилась по пустынным склонам, спускаясь к речным перевозам вдоль луговых озёр, то проходила через сёла и деревни. О чём думал поэт, о чём мечтал? Какие образы возникали в его воображении? Над этими и другими вопросами мы поразмышляем, выполняя задания данного этапа.

5 этап. ПРИЧАЛ №5 – Г. СИМБИРСК (УЛЬЯНОВСК) (26.04-29.04.2024 г.).

С Симбирским краем А.С. Пушкин навечно связан кровными нитями. В сентябре 1833 года поэт спешит в город, где в XVII веке были воеводами его прадеды. «Еду в Симбирск...», - восторженно напишет он супруге, Наталье Николаевне Гончаровой, и устремится в губернию, которая в XX веке судьбоносно приютит прямых потомков гения, его праправнуков.

Чтобы координаторам и членам жюри «с большой земли» было хорошо видно, как плывут наши экипажи, будет оформлена таблица продвижения.

Веб-рафтинг «Пушкинская регата» начинается! Вы готовы отправиться навстречу приключениям? Тогда полный вперед!

СТАРТ ПУШКИНСКОЙ РЕГАТЫ 6 АПРЕЛЯ В 12.00.

Для участия в старте необходимо всем командам пройти по ссылке https://sferum.ru/?call_link=0p3reKmZorhgZA9s4MotC1_0VO9neczFJecwsV4is

Что нам пригодится в пути? Знания, смекалка, взаимовыручка, хорошее настроение.

Чего мы ждём от сетевого путешествия? Новых впечатлений, сюрпризов и ИКТ-продвижения.

Пусть попутный ветер наполняет паруса нашей литературной флотилии! Постараемся преодолеть все пороги и перекааты виртуального пространства, обойти подводные камни информации, преодолеть водовороты сервисов и из любой сложной ситуации выйти сухими из воды.

Добро пожаловать на борт! Поднять паруса! Полный вперед! Семь футов под килем!

Контакты:

8(4752)630503; 89106535078 (ОРГКОМИТЕТ, Мирзаева Татьяна Викторовна, сопредседатель АССУЛ).

Желаем творческих успехов участникам!

Присоединяйтесь, друзья! Давайте знакомиться!